

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут»

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» першого рівня вищої освіти надає міждисциплінарну та багатoproфільну підготовку фахівців за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа з новим перспективним способом мислення, які здатні управляти діяльністю суб'єктів готельного та ресторанного бізнесу в сучасному бізнес-середовищі, застосовувати інноваційні методи організації готельно-ресторанної справи, розробляти та реалізовувати бізнес-проекти у підприємницькому середовищі готельного та ресторанного бізнесу.

Освітньо-професійна програма є результатом спільної праці викладачів, студентів та представників бізнес-середовища та спрямована на формування таких важливих результатів навчання як здатність організовувати сервісно-виробничий процес з урахуванням вимог і потреб споживачів та забезпечувати його ефективність; здатність проектувати технологічний процес виробництва продукції і послуг та сервісний процес реалізації основних і додаткових послуг; здатність здійснювати підбір технологічного устаткування та обладнання, вирішувати питання раціонального використання просторових та матеріальних ресурсів; здатність працювати в команді.

Рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» включає дисципліну «Барна справа та організація роботи сомельє», в рамках якої пропонуємо передбачити можливість отримання здобувачами освіти практичних навичок в рамках курсів та тренінгів, які організуються фахівцями Noreca School. Їх результати могли б бути зараховані здобувачам як результати неформальної освіти.

В цілому необхідно зазначити, що рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» відповідає належному рівню зафіксованих у ній освітніх і практичних характеристик підготовки бакалаврів з готельно-ресторанної справи і може бути рекомендована до реалізації у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут».

**Рецензент,
Маркетинг та SEO-менеджер
готелю «Швейцарський» та
ресторану «Валентино»,
керівник Школи Гостинності
«Noreca School»**



М.М. Шевелюк